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Raziskovalni center Ekonomske fakultete

organizira znanstveno-raziskovalni seminar,

ki bo v sredo, 25. avgusta 2010 ob 14:00 uri
v sejni sobi CISEF-a,

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Prof. Clive Emmanuel
 (University of Glasgow)
Top of Form

Bottom of Form

bo predaval na temo:
˝K BOLJŠEMU RAZUMEVANJU ODLOČITEV V ZVEZI Z DOLGOROČNIMI INVESTICIJAMI˝ (TOWARDS A BETTER UNDERSTANDING OF CAPITAL INVESTMENT DECISIONS)
Pri odločitvah o večjih investicijskih odločitvah je potrebno veliko strokovne presoje v zvezi s parametri finančnih ocen. Študija, ki jo bo predstavil professor Clive Emmanuel, naslavlja psihološke vidike procesa odločanja o investicijah. Po teoretičnem pregledu načinov odločanja s psihološkega vidika (heurističnih načinov, teorije obetov in uokvirjanja poslovnih odločitev)  bo avtor predstavil ugotovitve empirične študije iz treh podjetij, ki temeljijo na vprašalnikih in globinskih intervjujih. Za dolgoročno preživetje podjetij je pomembno tudi poznavanje psiholoških motivov pri finančnih odločitvah, ki pogosto iz vrste razlogov kažejo na odmik od racionalnih odločitev.

Profesor Clive Emmanuel je mednarodno uveljavljen akademik, ki predava na Univerzi v Glasgowu. Je avtor številnih znanstvenih člankov in knjige Accounting For Management Control.
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Na brezplačni seminar se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-490, ali po e-pošti na naslov  do torka, 24. avgusta 2010.
Vljudno vabljeni!
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