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Slovenski Makroekonomski Forum (SMF)

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani

organizira sedemindvajseti znanstveno-raziskovalni seminar, 

ki bo  v ponedeljek, 13. junija 2005 ob 13:00 uri 

v Lila dvorani
Katarina Juselius
(Department of Economics, University of Copenhagen)
bo predstavila analizo

procesa evropske ekonomske integracije.
Naslov članka, ki ga bo predstavila, je: 

Reflections on European unemployment, economic growth, and inflation after the French No and the Dutch Nee
Na seminarju bo avtorica predstavila poglede na nedavna referendumska dogajanja v EU. Temeljijo na rezultatih večletnega empiričnega dela na področju vzrokov in predvsem posledic evropske ekonomske integracije za kategorije, ki se tičejo nas vseh: gospodarska rast, zaposlovanje in inflacija. Avtorica motivacijo črpa tako iz dvakratne referendumske odločitve Danske, da ne prevzame Evra, kot ekonomsko-političnih procesov, ki smo jim v zadnjih letih priča na nivoju EU kot celote. Del tega je tudi Slovenija zato so njena videnja procesa približevanja malega odprtega gospodarstva EMU zelo poučna.
O avtorici: Prof. dr. Katarina Juselius je svetovno poznana znanstvenica, ki se je proslavila s svojim delom na področju teoretične in aplikativne ekonometrije. Svoja dela je med drugim objavila v revijah kot so Journal of Econometrics, Journal of Applied Econometrics, Oxford Bulletin of Economics and Statistics, Scandianavian Journal of Economics in Journal of Business and Economic Statistics. V času referendumov o vstopu v EMU na Danskem se je kot ekonomski strokovnjak tudi javno angažirala v podporo članstva Danske v EMU. 
Na brezplačni seminar se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-489, ali po e-pošti na naslov rcef@ef.uni-lj.si, do petka, 10. junija 2005.

Vljudno vabljeni!

