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Slovenski Makroekonomski Forum (SMF)

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani

organizira osemindvajseti znanstveno-raziskovalni seminar, 

ki bo  v ponedeljek, 13. junija 2005 ob 16:00 uri 

v Lila dvorani
Søren Johansen

(Department of Statistics and Operations Research, University of Copenhagen)
bo predstavil analizo

metod ocenjevanja stohastičnih dinamičnih modelov splošnega ravnovesja z metodo največjega verjetja.
Naslov članka, ki ga bo predstavil, je: 

What Is the Price of Maximum Likelihood? 
Uporaba metode največjega verjetja (maximum likelihood) s predpostavko normalne porazdelitev je postala zelo razširjena metoda ocenjevanja stohastičnih in dinamičnih modelov splošnega ravnovesja, še posebej potem, ko so se zaradi naraščajoče kompleksnosti in realističnosti ti modeli pokazali za zelo koristne za analizo ukrepov ekonomske politike. Njihova uporaba v centralnih bankah je danes nekaj vsakdanjega in nujnega. Članek opozarja na napake, ki se lahko naredijo pri ocenjevanju teh modelov, v kolikor se ne skrbno preveri ali teoretični model dejansko ustreza statističnim značilnostim podatkom, ki jih imamo na voljo. Članek bo letos izdan v knjigi Post Walrasian Macroeconomics.
O avtorju: Prof. dr. Søren Johansen je zaradi prispevka na področju analize časovnih vrst in razvoja metod ocenjevanja in testiranja modelov vektorske avtoregresije postal najbolj citiran avtor v ekonomski literaturi na svetu. Svoja dela je med drugim objavil v revijah Biometrika, Econometrica, Journal of Econometrics, The Econometric Journal in Journal of Time Series Analysis. Prispeval je tudi v Handbook of Econometrics. 
Na brezplačni seminar se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-489, ali po e-pošti na naslov rcef@ef.uni-lj.si, do petka, 10. junija 2005.

Vljudno vabljeni!

