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Raziskovalni center Ekonomske fakultete

organizira znanstveno-raziskovalni seminar,

ki bo v četrtek, 26. junija 2008 ob 17.00 uri
v sejni sobi CISEF,

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Tit Erker 

(British Petroleum plc.)

bo predstavil poročilo:

»BP Statistical Review of World Energy 2008«
“Tit Erker je zaposlen v naftni družbi BP plc., kjer je zadolžen za analizo gospodarskih gibanj in njihov vpliv na energetske trge ter za koordinacijo mednarodnega tima ekonomistov. BP-ju se je pridružil leta 2006 kot makroekonomist, od leta 2007 pa je izvršni pomočnik vodje ekonomskega oddelka. 
Naftna družba BP plc. vsako leto izda statistično poročilo o porabi in produkciji fosilnih goriv in produkciji hidro – in nuklearne energije. Prav tako analizirajo skupno porabo električne energije ter kapaciteto obnovljivih virov energije in produkcijo biogoriv. Publikacijo, ki velja za zanesljiv vir podatkov o produkciji in porabi energije, izdajajo od leta 1952. Vsako leto jo spremlja tudi kratko poročilo o dogajanjih, ki so v preteklem letu zaznamovali energetske trge. Letošnjo izdajo je zaznamovala pospešena rast cen fosilnih goriv v drugi polovici 2007, ki se nadaljuje v leto 2008. Od začetka leta 2003 je cena surove nafte porasla za 300%, cena premoga je na mednarodnem trgu višja za 200%, cena naravnega plina v ZDA pa se je podvojila. V poročilu sicer ne najdemo napovedi prihodnjih gibanj cene nafte in naravnega plina, vendar že podrobna analiza preteklih podatkov in trendov lahko pripomore k razumevanju današnje situacije”.
Na brezplačni seminar, ki bo v slovenskem jeziku, se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-489, ali po e-pošti na naslov rcef@ef.uni-lj.si, do četrtka, 26. junija 2008 (do 10.00 ure).

Vljudno vabljeni!
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