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Raziskovalni center Ekonomske fakultete

organizira znanstveno-raziskovalni seminar,

ki bo v ponedeljek, 10. septembra 2007 ob 10. uri

v predavalnici P-211 v 1. nadstropju,

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Arland Thornton
University of Michigan, ZDA
bo predstavil raziskavo
Družina in demografsko obnašanje v Srednji in Vzhodni Evropi: spremenjeni učinki razvojnega idealizma, politične ekonomije in medgeneracijskih odnosov
Arland Thornton je profesor sociologije in demografije ter vodja Centra za prebivalstvene študije na Univerzi Michigan. Ukvarja se z raziskovanjem poročnosti, družine in življenjskih poti, strukturnih procesov ter medgeneracijskih odnosov. Je avtor številnih znanstvenih člankov in knjig o učinkih družbenih sprememb na družino v ZDA in drugod po svetu. Njegova študija Reading History Sideways je bila letos nagrajena kot najboljše delo s področja raziskovanja družine v ZDA v zadnjih dveh letih.  
Politične in ekonomske spremembe v Srednji in Vzhodni Evropi konec osemdesetih in v devetdesetih letih prejšnjega stoletja so spremljale dramatične spremembe družinskega in demografskega obnašanja. V svojem predavanju bo profesor Thornton analiziral vzroke teh sprememb z vidika teorije razvojnega idealizma, po katerem so cilji, povezani z doseganjem ekonomskega  in družbenega razvoja, pomembni tudi za obnašanje posameznikov in so vplivali tudi na demografske spremembe v Srednji in Vzhodni Evropi.
Na brezplačni seminar, ki bo v angleškem jeziku, se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-489, ali po e-pošti na naslov rcef@ef.uni-lj.si, do petka, 7. septembra 2007.
Vljudno vabljeni!
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