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Raziskovalni center Ekonomske fakultete

organizira znanstveno-raziskovalni seminar,

ki bo v sredo, 10. oktobra 2007 ob 17.00 uri

v Plavi dvorani,

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Egon Zakrajšek
(Federal Reserve Board, Washington)
bo predstavil raziskavo:

Financial Crisis of 2007: Causes, Consequences, and Policy Implications 
Egon Zakrajšek je eden vodilnih analitikov v samem vrhu ameriške centralne banke. Njegovo ključno področje delovanja je vloga finančnih trgov in finančnih institucij pri delovanju denarne politike. Njegovi znanstveni članki so objavljeni v priznanih revijah in monografijah s področja financ in monetarne ekonomije. Egon Zakrajšek je doktoriral iz ekonomije na New York University, kot predavatelj pa je služboval na univerzah Johns Hopkins in Columbia. Od leta 1995 je zaposlen na ameriški centralni banki.
Na seminarju bo Egon Zakrajšek predstavil svoje videnje in analizo vzrokov in posledic finančne krize, ki se je iz ameriškega trga drugorazrednih hipotekarnih obveznic prenesla na globalne finančne trge. Gre za dogodek, ki je najbolj zaznamoval svetovno gospodarstvo v letu 2007. Potencialne posledice krize za ameriško in globalno gospodarstvo so še vedno eno izmed osrednjih vprašanj analitikov. Ker je Egon Zakrajšek eden izmed vodilnih analitikov, ki so za to področje zadolženi v ameriški centralni banki, bo njegovo predavanje nedvomno zanimivo in zelo poučno.
Na brezplačni seminar, ki bo v angleškem jeziku, se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-489, ali po e-pošti na naslov rcef@ef.uni-lj.si, do ponedeljka, 8. oktobra 2007.
Vljudno vabljeni!
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