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Raziskovalni center Ekonomske fakultete

organizira znanstveno-raziskovalni seminar,

ki bo v sredo, 11. oktobra 2006 ob 17:00 uri

v Sejni sobi CISEF-a,

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Prof. dr. Yoav Vardi
(Faculty of Social Sciences, Tel Aviv University)
bo predaval o:

Toward a better understanding of misbehavior in organizations
Dr. Vardi je profesor organizacijskega vedenja na Katedri za študije dela na  Fakulteti za družbene vede, Univerze v Tel Avivu. Je avtor številnih znanstvenih člankov in razprav in soavtor knjige »Misbehavior in Organizations: Theory, Research and Management«, ki je izšla pri založbi Lawrence Erlbaum Associates. 
Dolgo časa so se raziskovalci s področja organizacijskega vedenja nagibali k idealiziranem prikazovanju realnosti v organizacijah. Za boljše razumevanje vedenja ljudi na delovnem mestu pa je potrebno razumeti tudi njihovo napačno vedenje. Prof. Vardi je avtor koncepta t.i. 'Organizational Misbehavior (OMB)', ki ga je začel uporabljati približno 10 let nazaj, ko je ugotovil odsotnost modelov, ki bi predstavljali odklonska stanja na delovnem mestu.  Profesor Vardi bo predstavil splošni okvir OMB, faktorje vpliva in manifestacije le-tega na različnih nivojih analize (oseba, delovno mesto, organizacija), razpravljal pa bo tudi o praktičnih in metodoloških implikacijah za managerje in raziskovalce.  
Na brezplačni seminar, ki bo v angleškem jeziku, se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-489, ali po e-pošti na naslov rcef@ef.uni-lj.si, do torka, 10. oktobra 2006.

Vljudno vabljeni!
