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Raziskovalni center Ekonomske fakultete

organizira znanstveno-raziskovalni seminar,

ki bo v torek, 26. maja 2009 ob 16. uri

v Sejni sobi dekanata,

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Prof. dr. Frank Hartmann
(RSM Erasmus University Rotterdam, Nizozemska)
bo predstavil raziskavo:

POMEN TRANSPARENTNOSTI PLAČ MANAGERJEV ZA PRAVIČNO NAGRAJEVANJE IN MOTIVACIJO
Frank Hartmann je mednarodno uveljavljen raziskovalec s področja nadzora in merjenja uspešnosti managerjev. Od leta 2005 je redni profesor na katedri za računovodstvo in finance na RSM Erasmus University Rotterdam, Nizozemska. Je član upravnega odbora akademskih raziskovalcev računovodstva - European Accounting Association. Je urednik in sodeluje v uredniških odborih naslednjih mednarodnih revij: European Accounting Review, Abacus in Management Control and Accounting. 

V svojem predavanju bo predstavil rezultate raziskave o pomenu, ki jo ima transparentnost plač na razmerje med zaznano pravičnostjo nagrajevanja in motivacijo managerjev, ki sta jo izvedla z doc. dr. Sergejo Slapničar v 12 slovenskih bankah. Študija se ukvarja z vprašanjem, ali na motivacijo pomembneje vpliva pravičnost procedur merjenja uspešnosti in nagrajevanja ali primerjava plač z drugimi managerji. Študijo bo komentiral doc. dr. Robert Kaše.
Na brezplačni seminar, ki bo v angleškem jeziku, se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-489, ali po e-pošti na naslov rcef@ef.uni-lj.si, do 25. maja 2009.
Vljudno vabljeni!
