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Raziskovalni center Ekonomske fakultete

organizira znanstveno-raziskovalni seminar,

ki bo v ponedeljek, 01. junija 2009 ob 11. uri

v Sejni sobi CISEFA,

na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Prof. VIJAY MAHAJAN

(John P. Harbin Centennial Chair in Business at McCombs School of Business, University of Texas at Austin)
bo predstavil raziskavo:

Global challenges and new marketing scenarios: the 86 % solution
Vijay Mahajan je profesor katedre s stoletno tradicijo John P. Harbin na poslovni šoli McCombs School of Business, na Univerzi v Teksasu v mestu Austinu. Prejel je številne življenjske nagrade za vrhunske dosežke, vključno s priznanjem Charles Coolidge Parlin Award, ki ga podeljuje Ameriško marketinško združenje (AMA), za vodenje z vizijo na področju znanstvenega trženja. Ameriško marketinško združenje je leta 2000 uvedlo tudi nagrado Vijay Mahajan Award za karierne prispevke na področju tržne strategije. Leta 2006 je prejel nagrado Distinguished Alumnus Award na Indijskem inštitutu za tehnologijo (IIT, Kanpur) za prispevke na področju raziskav upravljanja. Od leta 2002 do 2004 je bil dekan na poslovni šoli Indijski poslovni šoli (Hyderabad).
V svojem predavanju se bo osredotočil na prihodnje trende in izzive v trženju, ter nove rešitve, ki jih bo trženje potrebovalo za razvoj in delovanje v novo nastalih razmerah in prihodnosti. Prav tako bo predstavil svoje ideje iz knjige 86% solution, ki je dobila nagrado AMA za knjigo leta 2007.
Na brezplačni seminar, ki bo v angleškem jeziku, se lahko prijavite v pisarni RCEF po telefonu (01) 58-92-489, ali po e-pošti na naslov rcef@ef.uni-lj.si, do 29. maja 2009.
Vljudno vabljeni!
